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ЗВІТ 

про виконання Програми фінансової підтримки функціонування 
Агенції регіонального розвитку Хмельницької області на 2022 рік 

 

У 2022 році діяльність Агенції регіонального розвитку Хмельницької 
області (далі – Агенція) умовно можна поділити на два періоди: діяльність у 
мирний та воєнний час. 

До війни Агенція зосередила свою роботу на підготовці та реалізації 
запланованих заходів, завершенні реалізації 2-х проєктів та ініціюванні нових. 

У воєнний час робота Агенції було переорієнтовано на забезпечення 
першочергових гуманітарних потреб та супровід релокації бізнесу із регіонів, 
де ведуться бойові дії. Разом з тим, фахівці Агенції здійснювали моніторинг 
грантових конкурсів, інформували про них територіальні громади, комунальні 
заклади, громадські організації, бізнес-спільноту та інших, ініціювали та 
подавали заявки на грантові конкурси. 

На початок 2023 року досягнуто таких показників: 

загальна кількість реалізованих проєктів: 4 проєкти (2 – забезпечення гума-
нітарних потреб внутрішньо переміщених осіб та покращення умов їх прожи-
вання у центрах компактного проживання на загальну суму 4,1 млн грн; 
завершено 2 проєкти, розпочатих у попередні роки: на один проєкт отримали 
другий транш на суму 146,8 тис. грн, від приватних спонсорів – 15,4 тис. грн; 
другий проєкт – експертна підтримка); 

кількість заявок, поданих на грантові конкурси та інші програми фінансу-
вання, у тому числі корпоративної соціальної відповідальності бізнесу, – 13; 

обсяг ресурсів, залучених з небюджетних джерел, для реалізації проєктів 
регіонального та місцевого розвитку, інших стратегічних ініціатив та заходів: 
побутова техніка вартістю 1 131,5 тис. грн, баки для води та гігієнічні набори – 
3 022,7 тис.грн, 749,4 тис. грн на етапі переговорів (концепцію проєкту підтри-
мано, уточнюється бюджет проєкту), 50-100,0 тис. грн (грант на придбання 
спортивних костюмів, теплих піжам та дитячого взуття для дитячих будинків 
сімейного типу; остаточну суму ще не підтверджено), міжнародна гуманітарна 
допомога (більше 10 т вантажу із Кракова, доставку здійснювала Хмельницька 
обласна рада з Львівської області (побутова хімія, засоби гігієни та продукти 
харчування на суму 100,0 тис.грн; дитяче харчування на суму 30,0 тис грн); 

обсяг залучених інвестицій в економіку регіону – 3 002,0тис. грн (гранти 
єРобота для двох підприємців); 
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налагоджено професійну взаємодію з іншими установами всередині 
України та у країнах ЄС. 

Детальна інформація про результати діяльності Агенції у 2022 році 
(реалізовані заходи, проекти тощо) за напрямами: 

1. Участь у забезпеченні реалізації регіональної стратегії розвитку та 
виконанні плану заходів з її реалізації. 

У звітному періоді було заплановано реалізацію ІІ фази проєкту Об’єд-
наного дослідницького центру Європейської Комісії (JRC) з підготовки стра-
тегій Смарт-спеціалізації (S3) регіонів в Україні. 

Реалізація ідеї Смарт-спеціалізації (S3) є одним із важливих напрямів 
реалізації положень Угоди про асоціацію з Європейським Союзом, а також 
економічної інтеграції із загальним ринком ЄС і забезпечення приєднання до 
глобальних ланцюгів доданої вартості. Застосування цього новітнього підходу 
визначається як ключовий компонент співпраці у рамках Європейської полі-
тики добросусідства щодо можливості використовувати європейські структурні 
та інвестиційні фонди. 

У січні-лютому 2022 року проведено 3 онлайн зустрічі із Теодорою Геор-
гієвою (Болгарія), зовнішньою експерткою, призначеною Об’єднаним дослід-
ницьким центром Європейської Комісії (JRC) для Хмельницької області, та 
Надією Афанасьєвою, директоркою Українського інституту міжнародної полі-
тики (Україна). 

Під час онлайн зустрічей спланували роботу проєкту в регіоні, підготу-
вали зміни для оновлення профілю регіону на Європейській платформі Смарт-
спеціалізації (S3), сформували структуру документа тощо. 

З початком війни Об’єднаний дослідницький центр Європейської Комісії 
(JRC) зупинив діяльність проєкту в Україні. 

Разом з тим, для продовження роботи в цьому напрямі у листопаді 2022 року 
консорціумом з 10 організацій із 6 країн подано проєкт “Розвиток навичок, 
обмін знаннями та узгодження стратегій Смарт-спеціалізації (S3) і впровад-
ження навколо теми індустрії 4.0 – Skills4S3” для фінансування у межах 
Дунайської регіональної програми на 2021-2027 роки. Основним заявником 
виступив Центр соціальних інновацій (Австрія). Агенція виступила одним із 
9-ти партнерів (співзаявників) проєкту. 

2. Розробка та надання допомоги у розробці стратегій розвитку тери-
торіальних громад. 

За даними Мінрегіону на 01.01.2022 року лише 14 територіальних громад 
області мали затверджені стратегії розвитку, 33 знаходилися на стадії розроб-
лення. Детальніше з інформацією можна ознайомитися за посиланням: 
https://cutt.ly/f1zZFwQ. 

У минулому році було заплановано консультації та тренінги для територі-
альних громад зі стратегічного планування та надання експертного супроводу 
у розробці стратегій розвитку двом територіальним громадам за рахунок їхніх 
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бюджетів. З початком війни цю роботу було призупинено. Однак окремі тери-
торіальні громади продовжили заплановану роботу. У звітному періоді надано 
консультації трьом територіальним громадам щодо розробки та затвердження 
стратегії розвитку громади, виконання плану заходів з її реалізації. 

3. Підготовка та реалізація проєктів регіонального розвитку, у тому 
числі за рахунок бюджетних коштів (детальну інформацію наведено у додатку 
до Звіту про виконання Програми фінансової підтримки функціонування Агенції 
регіонального розвитку Хмельницької області на 2022 рік (додається): 

1) реалізовано 2 проєкти вартістю 4 154,2 тис. грн; 

2) завершено реалізацію 2 проєктів, розпочатих у попередні роки; 

3) підготовлено та подано на грантові конкурси 8 проєктів, з них: 

1 проєкт пройшов технічний відбір, але після 24.02.2022 року відбір призупинено; 

6 проєктів – не підтримано; 

1 проєкт вартістю 749,4 тис. грн на етапі переговорів (концепцію підтри-
мано, уточнюється бюджет); 

4) підготовлено у партнерстві з іншими організаціями та подано на гран-
тові конкурси 5 проєктів, з них: 

3 не підтримано донорами; 

2 проєкти – на етапі розгляду. 

На період дії воєнного стану призупинено 2 партнерські проєкти, що 
розпочали реалізацію у попередні роки. 

Також команда Агенції спільно із засновниками та співзасновникам прохо-
дили відбір 2-х пілотних областей для реалізації українсько-швейцарського 
проєкту “Згуртованість та регіональний розвиток України”, UCORD. Це один із 
флагманських проєктів у сфері державної регіональної політики. 

Мета проєкту UCORD – аби громадяни, бізнес та держава сприяли ефек-
тивному та злагодженому регіональному розвитку. Його реалізацію розраховано 
на 12 років (2021-2033) (3 етапи тривалістю 4 роки кожний з етапів) із загаль-
ним бюджетом 18,0 млн швейцарських франків. Проєкт узгоджено з цілями і 
завданнями Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки та 
включає такі компоненти: 

підтримка агенцій регіонального розвитку (у тому числі фінансова під-
тримка для інституційної трансформації, що базується на чіткій стратегії, по-
годженій із засновниками відповідних агенцій); 

покращення надання державних послуг з акцентом на навколишнє середовище; 

соціальна згуртованість в Україні. 

Відбір здійснювався з травня 2022 року у декілька етапів. 

За результатами відбору Хмельницька область увійшла до числа пілотних. 
У березні 2023 року Агенції буде надано цільову фінансову допомогу на 
4 місяці для підвищення інституційної спроможності. 
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4. Співпраця з інвесторами, сприяння залученню інвестицій. 

Фахівцями Агенції за консультативної підтримки членів Podillia Fashion 
Cluster та ГО “Астар” підготовлено для залучення інвестицій від Корейського 
Агентства міжнародного співробітництва концепцію інвестиційного проєкту 
з будівництва та запуску високотехнологічної швейної кластерної фабрики у 
м. Хмельницький вартістю 26,0 млн дол. США. Для розробки ТЕО буде 
залучено експертну підтримку проєкту USAID “Конкурентоспроможна еконо-
міка”. 

На виконання доручення Хмельницької обласної військової адміністрації, 
залученим експертом Агенції підготовлено та представлено концепт Наукового 
парку “Хмельницький Агро Технологічний Інноваційний ХАБ”. Проєкт довго-
тривалий та потребує значних інвестицій. 

У партнерстві з Департаментом економічного розвитку Хмельницької об-
ласної державної адміністрації підготовлено інформаційний бюлетень “Вільні 
виробничі площі, приміщення у Хмельницькій області” українською та 
англійською мовами. У бюлетені представлено 46 об’єктів, які може бути 
передано в оренду, викуплено або використано підприємцями для ведення 
спільної діяльності. 

Бюлетень поширено серед підприємств Хмельницької та інших областей, 
територіальних громад, Торгово-промислових палат України, всеукраїнських та 
регіональних бізнес-асоціацій, інших організацій з підтримки бізнесу тощо, 
загалом охоплено понад 300 адресатів. Також розміщено на сайті Хмельницької 
обласної військової адміністрації та у телеграмканалі “Релокація Хмельницька 
область” https://t.me/RelocationKhm. 

5. Підтримка, сприяння розвитку підприємництва. 

У другому півріччі 2022 року збільшилася кількість звернень представни-
ків місцевого бізнесу до Агенції щодо залучення грантових коштів на під-
тримку або розширення бізнесу, модернізацію обладнання, придбання генера-
торів тощо. Переважна більшість – це підприємці з Хмельницької та Кам’янець-
Подільської громад, також були звернення від підприємців із Солобковецької, 
Ярмолинецької, Старокостянтинівської та Шепетівської громад. 

Представникам 8-ми бізнесів, які звернулися до Агенції за консультаціями 
та експертною підтримкою, надано такі послуги: 

1) для 7-ми підприємців підібрано актуальні грантові конкурси, що підхо-
дять для реалізації їхніх бізнес-ідей, надано роз’яснення щодо порядку подання 
заявки, пакета документів, заповнення аплікаційної форми та бюджету. 

З них: 5 підприємців подали заявки на запропоновані конкурси, 2 підпри-
ємці не подали через невпевненість, що зможуть дотриматися усіх вимог 
грантодавця та досягти запланованих результатів; 

2) для одного підприємця (інноваційний бізнес, спрямований на застосу-
вання екологічних рішень) розпочато підбір релевантного грантового конкурсу; 
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3) для двох підприємців підготовлено бізнес-плани та необхідний пакет до-
кументів на державні гранти від єРобота: 

перша заявка на “Грант на власну справу” вартістю 250,0 тис. грн для 
розвитку кав’ярні; 

друга заявка на “Грант на переробне підприємство” вартістю 5 504,7 тис. 
грн (з них: 2 751,9 тис. грн. грантові кошти, 2 752,7 грн. – власний внесок 
заявника) на модернізацію хлібно-булочної пекарні. 

Підприємці отримали позитивні рішення щодо виділення грантів; 

4) одному підприємству надано консультаційний супровід та допомогу 
у подачі заявок на 3 актуальні грантові конкурси, зокрема перша заявка на 
придбання обладнання та матеріали вартістю 8,0 млн грн (з них: 50% – грант, 
50% – власний внесок); друга заявка на придбання обладнання та матеріали 
вартістю 75,0 тис. дол. США; третя заявка на придбання обладнання та 
матеріали вартістю 50,0 тис. дол. США. 

Ці заявки подано на різні конкурси та перебувають на етапі розгляду. 

6. Проведення навчальних/тренінгових заходів, надання консультацій. 

Фахівці Агенції на постійній основі здійснюють моніторинг актуальних 
грантових конкурсів та інформують про них органи державної влади та органи 
місцевого самоврядування, комунальні заклади, громадські організації та орга-
нізації з підтримки бізнесу. У 2022 році підготовлено та поширено 13 дайджестів 
конкурсів та грантів, останній дайджест охоплював аудиторію у 293 адресати. 

Також, оголошення про грантові конкурси та інші можливості підтримки 
проєктів поширено на сторінці Агенції у Facebook. 

Крім того, фахівцям 14 територіальних громад, комунальних закладів, вищих 
навчальних закладів надано 56 консультації та роз’яснення умов грантових кон-
курсів, підготовки заявок на них. Завдяки наданим консультаціям громади подали 
грантові заявки, спрямовані на вирішення гуманітарних проблем, забезпечення 
потреб внутрішньо переміщених осіб та їх соціальну інтеграцію, стабілізацію 
роботи критичної інфраструктури, забезпечення продовольчої безпеки, підтримку 
локального та релокованого бізнесу, громадських організацій та ін. 

Значну експертну підтримку надано Департаменту природних ресурсів та 
екології обласної державної адміністрації та територіальним громадам у підго-
товці заявок на конкурсний відбір Програми ЄС Life – Програма дій з довкілля 
та клімату. 

Програма LIFE – це фінансовий інструмент ЄС, спрямований виключно на 
захист довкілля та кліматичні дії. Програма розрахована на 2021-2027 роки із 
загальним бюджетом 5,4 млрд євро. 

Участь у таких програмах вимагає попереднього досвіду написання 
грантових проєктів, розуміння політик ЄС у відповідній сфері та індикаторів 
виконання програми, знання інноваційних практик. Усі документи конкурсу 
викладено та подаються англійською мовою. 
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Завдяки наданим консультаціям 3 територіальні громади області подали 
заявки на цей конкурс, а саме: 

№ 
з/п 

Назва проєкту 
Обсяг 

фінансування, 
тис. євро 

Коротка інформація про проєкт Заявник 

1 Сучасні 
технології 
опалення 

977,9  Передбачає реконструкцію системи 
опалення у 6 міських закладах 

дошкільної та середньої освіти з 
впровадженням теплових насосів та 

мультизональної системи 

Городоцька 
міська рада 

2 Енергія Сонця – 
дітям 

871,0 Передбачає перехід до альтерна-
тивних джерел енергії шляхом 

встановлення сонячних панелей на 
закладах освіти (по кліматичному 

напряму). Метою проєкту є енерго-
ефективність у закладах освіти та 
зменшення шкідливих викидів в 

атмосферу

Віньковецька 
селищна рада 

3 Еко-дім – дітям 841,5 Передбачає зменшення споживання 
енергії за рахунок термомодернізації 
будівлі дитячого садочка, встанов-
ленням сонячних панелей (перехід 
до альтернативних джерел енергії), 
використання екологічно сертифі-

кованих матеріалів у будівництві та 
при оздобленні будівель, виховання 
молодого покоління енергосвідомим 

Старокостянти-
нівська міська 

рада 

Результати конкурсу буде відомо навесні 2023 року. 

Цього року також було надано консультації трьом організаціям щодо 
особливостей упровадження грантових проєктів та підготовки звітності про їх 
виконання. 

7. Проведення форумів/конференцій/“круглих столів” тощо. 

Проведено або взято участь у понад 20 заходах (семінари, вебінари, 
зустрічі) з питань регіонального та місцевого розвитку, соціальної інтеграції та 
забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб, підтримки релокованого та 
місцевого бізнесу, участі у європейських програмах та ініціативах, оголошених 
грантових конкурсах. 

8. Міжнародне співробітництво. 

У звітному періоді фахівці Агенції здійснювали пошук партнерів у країнах 
ЄС та Східного Партнерства, налагоджували з ними контакти для спільної 
подачі заявок на грантові конкурси. 

Зокрема, для участі у грантовому конкурсі EU4Youth phase III Youth 
Employment and Entrepreneurship Fostering Youth Employment and Societal 
Changethrough Social Entrepreneurship встановлено контакти з такими організа-
ціями: Національний центр допомоги та інформації для НДО (Молдова), 
Europiamo (Італія), Стартап бюро (Грузія), Молодіжна агенція (Грузія), Regional 
İnkişaf (Азербайджан), Освітній хаб (Азербайджан), Центр професійно-техніч-
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ної підготовки для працевлаштування “Inercia Digital S.L.” (Андалузія, Іспанія), 
Громадське об’єднання студентського співробітництва “Єдиний волонтер”, 
Student Cooperation Public Union “Bir Konullu” (Азербайджан). 

Для участі у конкурсі грантів Дунайської регіональної програми на 2021-
2027 роки проаналізовано профілі 14 партнерів з країн ЄС, встановлено кон-
такти з Центром соціальних інновацій (Австрія). 

Агенцією спільно з представниками Славутської міської територіальної 
громади та Центру ресурсоефективного та чистого виробництва (м. Київ) 
у вересні 2022 року представлено досвід реалізації проєкту з Картування про-
мислових відходів у Славутській громаді на Спеціальній сесії з питань цирку-
лярної економіки Четвертого засідання Регіональної асамблеї EU4Environment 
(м. Париж, Франція). У зустрічі взяли участь національні координатори з 
міністерств навколишнього середовища та економіки країн Східного парт-
нерства, національні координатори дій, представники донорів. 

Спільно з консультантами шведської компанії Sweco презентували мето-
дику картування та рекомендації як мінімізувати промислові відходи у Славут-
ській міській громаді. Також поділилися власним баченням щодо розширення 
географії цієї ініціативи, подальших кроків та нових проєктів. 

9. Реагування на виклики, пов’язані з російською агресією проти 
України. 

З метою взаємодії з міжнародними інституціями, проєктами, іншими парт-
нерами щодо залучення гуманітарної та іншої допомоги населенню направлено 
101 звернення до міжнародних гуманітарних організацій, волонтерських органі-
зацій та благодійних фондів, органів місцевої та регіональної влади з країн-
членів ЄС (Австрії, Польщі, Франції, Німеччини, Нідерландів, Швеції, Румунії, 
Словаччини, Словенії, Угорщини, Данії, Греції), США, Канади, Швейцарії, 
Норвегії, Великобританії, Ізраїлю, Марокко, країн Східного Партнерства (Мол-
дови, Грузії), а також запити до обласних військових адміністрацій та профіль-
них громадських організацій України. 

Отримані в результаті комунікацій гуманітарні вантажі передано в тери-
торіальні громади та обласний штаб гуманітарної допомоги Хмельницької об-
ласної ради. 

Вживалися заходи щодо сприяння релокації бізнесу із зони бойових дій на 
більш безпечні території. На Хмельниччину переїхали 60 підприємств із зони 
бойових дій. Команда Агенції надавала підтримку Департаменту економічного 
розвитку обласної державної адміністрації у реалізації державної програми 
релокації бізнесу із регіонів, де ведуться бойові дії. 

У рамках цього проєкту команда Агенції допомагала підприємствам, які 
подавали заявки на релокацію, підібрати локації для розміщення потужностей 
підприємства, знайти транспорт для перевезення на нову локацію, розселенні 
працівників та пошуку нових співробітників, відновити логістику та вирішити 
інші питання. 
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Агенція створила та підтримувала роботу телеграм-каналу “Релокація 
Хмельницька область” https://t.me/RelocationKhm. На цьому ресурсі публікува-
лися запити та вимоги до приміщень та майданчиків під потреби бізнесу, що 
планував переїхати на Хмельниччину. 

Директорка Агенції брала участь у щоденних нарадах з керівництвом 
Хмельницької обласної військової адміністрації, нарадах Мінекономіки. 

10. Матеріально-технічне забезпечення Агенції. 

Хмельницькою обласною радою надано в користування Агенції примі-
щення, яке облаштовано офісними меблями та обладнанням. 

На 01.01.2023 року фактична чисельність працівників Агенції становила 
3 особи. 
 
 
Керівник апарату  
адміністрації       Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА 

 
 


